



新聞稿

即時發放

建造業籃球聯賽2023 - 決賽及頒獎典禮圓滿舉行

香港·2023 年 5 月 28 日 一 建造業議會今天於香港建造學院 - 上水院校舉辦「建造業籃球聯賽 2023」決賽(籃球比賽)·並由建築署署長謝昌和先生擔任頒獎典禮主禮嘉賓。今屆籃球比賽更加由以往 20 支參賽隊伍增加至 24 支,有更多建造業界球隊參與,切磋比拼,以球會友。

建造業議會的「建造業運動及義工計劃」自 2017 年起舉辦「建造業籃球聯賽」,向建造業從業員倡導有益身心的運動、宣揚體育精神、並藉此增進同業之間的聯繫和友誼。這項年度盛事一直獲得業界積極支持及踴躍參與,連同早前舉行的初賽,今年比賽場上合共進行了 60 場精彩及激烈的籃球賽事,當中四支隊伍成功晉級今日舉行的決賽,爭奪「金盃組」及「建造業議會盃」的冠軍寶座。經過一輪激戰,港九電器工程電業器材職工會在金盃組賽事中,以 63:54 擊敗註冊專門行業承造商聯會奪得冠軍。建造業議會盃中,新輝(建築管理)有限公司則以 50:31 擊敗香港裝修及屋宇維修從業員協會稱王。

「建造業運動及義工計劃」一直鼓勵建造業從業員參與多元化的運動及義工服務,為社會注入正能量。有關計劃的最新運動及義工活動詳情,請瀏覽網頁www.cisvp.hk。







建築署署長謝昌和先生(右八)、新輝(建築管理)有限公司副總經理何冠豪工程師(左十一)、建造業運動及義工計劃委員會成員邱杰斌先生(左六)、梁敬堯先生(左五)、梁永康工程師(左八)頒發獎項予建造業議會盃冠軍-新輝(建築管理)有限公司·並與建造業議會主席何安誠工程師(左七)及建造業運動及義工計劃委員會主席彭一邦博士工程師(右六)合照。







建造業運動及義工計劃委員會成員丁至澄工程師(左一)、何友豪先生、(左三)、邱杰斌先生(右一)、楊偉倫先生(右二)及建造業議會資訊科技長陳家成先生(右三)頒發獎項予金盃組冠軍-港九電器工程電業器材職工會。









參賽者全情投入比賽

建造業議會

香港九龍觀塘駿業街 56號中海日升中心 38樓

電話: (852) 2100 9000 | 傳真: (852) 2100 9090 | 電郵: enquiry@cic.hk | 網址: www.cic.hk





傳媒查詢

機構傳訊部

電話: 2100 9000 傳真: 2100 9090

電郵: corpcomm@cic.hk

關於建造業議會

建造業議會根據《建造業議會條例》(香港法例第 587 章)於 2007 年成立,由一位主席及 24 名成員組成,成員來自代表業內各界別的人士,包括僱主、專業人士、學者、承建商、 工人、獨立人士和政府官員。

議會的主要職能是就長遠的策略性事宜與業界達成共識、向政府反映建造業的需要及期許· 提供專業培訓及註冊服務·並作為政府與建造業界之間的主要溝通渠道。

如欲查詢更多有關建造業議會的資料,請瀏覽 www.cic.hk。

關於「建造業運動及義工計劃」

建造業議會於 2016 年推出「建造業運動及義工計劃」,旨在鼓勵建造業從業員參與多元化的運動及義工服務,以強身健體和關愛社會上有需要的人,為社會注入正能量。自計劃推出以來,已舉辦逾百個各式各樣的活動,包括開心跑、運動會暨慈善同樂日、乒乓球比賽、五人足球同樂日及草地足球聯賽盃。

如欲查詢更多有關「建造業運動及義工計劃」的資料,請瀏覽 www.cisvp.hk。